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utjecalo na njegov profesionalni rad zbog čega traži da se o tome očituje ovlaštena osoba za 
primanje i rješavanje pritužbi vezano uz zaštitu dostojanstva radnika. 

Vijeće HAKOM-a je na sjednici održanoj 19. lipnja 2018. raspravljalo o prijedlogu za razrješenje 
ravnatelja HAKOM-a na kojoj je jednoglasno donijelo odluku o razrješenju ravnatelja HAKOM-a 
mr. sc. Maria Webera iz razloga propisanih člankom 11. stavak 1. točka 3. Zakona o elektroničkim 
komunikacijama, Narodne novine broj 73/08, 90/11, 133/12, 80/13, 71/14 i 72/17 (dalje u tekstu: 
ZEK) tj. da je svojim radom i ponašanjem doveo u pitanje svoj ugled i ugled Agencije (HAKOM-
a). Vijeće HAKOM-a smatra da, uvažavajući činjenicu da je člankom 60. Ustava Republike 
Hrvatske propisano kako se radi zaštite svojih gospodarskih i socijalnih interesa, svi zaposleni 
imaju pravo osnivati sindikate i slobodno u njih stupati i iz njih istupati, Ustav Republike Hrvatske 
kao temeljni pravni akt Republike Hrvatske propisao je slobodu sindikalnog udruživanja i 
njegovoga rada te je time isti, dobio Ustavnu zaštitu sindikalnog udruživanja.  

Ujedno, treba uzeti u obzir kako je sukladno članku 7. stavak 2. ZEK-a osnivač HAKOM-a 
Republika Hrvatska koja donosi pozitivne propise Republike Hrvatske i koja kao socijalni partner 
vodi socijalni dijalog sa sindikatima poštujući Ustav Republike Hrvatske i Zakon o radu. 

Ustavom Republike Hrvatske propisano je da je svatko dužan držati se Ustava i prava i poštivati 
pravni poredak Republike Hrvatske. HAKOM kao Agencija s javnim ovlastima i proračunski 
korisnik mora voditi socijalni dijalog koji je neophodan u ostvarivanju kvalitetne suradnje sa 
socijalnim partnerima i funkcionalnog socijalnog dijaloga, što između ostalog znači i poštivanje 
sudskih presuda i omogućavanje rada sindikata. 

Vijeće HAKOM-a mora voditi brigu o ugledu HAKOM-a s obzirom na prethodno navedeno i 
brinuti se da pravomoćne sudske presude kojima je neosporno utvrđeno činjenično stanje, a to je da 
je ravnatelj HAKOM-a pokušao i ostvario zabranjeni nadzor nad utemeljenjem i djelovanjem 
sindikata ne utječu na rad HAKOM-a kao pravne osobe osnovane od strane Republike Hrvatske, 
koja ne vodi socijalni dijalog sa socijalnim partnerima i teško krši Ustav Republike Hrvatske i 
Zakon o radu.  

Unatoč pravomoćnoj presudi, ravnatelj HAKOM-a nije niti nakon pravomoćne sudske presude 
Visokog prekršajnog suda Republike Hrvatske broj: Gž-3327/15 od 25. siječnja 2017. uspostavio 
socijalni dijalog i omogućio rad sindikata u HAKOM-u. 

Vijeće HAKOM-a smatra da je pravomoćnošću presude Visokog prekršajnog suda u Republike 
Hrvatske broj: Gž-3327/15 od 25. siječnja 2017. kojom je ravnatelj mr.sc. Mario Weber proglašen 
krivim što je pokušao ostvariti i ostvario zabranjeni nadzor nad utemeljenjem i djelovanjem 
sindikata i kažnjen je s novčanom kaznom u iznosu od 4.200,00 kuna, a HAKOM je kažnjen s 
novčanom kaznom u iznosu od 33.000,00 kn, ravnatelj HAKOM-a svojim radom i ponašanjem 
doveo u pitanje svoj ugled i ugled HAKOM-a te su ispunjeni zakonski razlozi iz članka 11. stavak 
1. točka 3. ZEK-a za razrješenjem ravnatelja HAKOM-a. 

U odnosu na zahtjev ravnatelja HAKOM-a da se pribavi očitovanje ovlaštene osobe za primanje i 
rješavanje pritužbi vezano uz zaštitu dostojanstva radnika, Vijeće HAKOM-a smatra kako se u 
ovom slučaju ne može provesti postupak propisan Pravilnikom o radu HAKOM-a jer ravnatelj, 
jednako kao i Vijeće predstavlja poslodavca. Nadalje, ukoliko bi ravnatelj HAKOM-a smatrao da 
mu je povrijeđeno dostojanstvo može tu okolnost dokazivati pred nadležnim sudom. 

Uzimajući u obzir prethodno navedene činjenice da postoji pravomoćna presuda, ravnatelj 
HAKOM-a je i dalje odbijao uspostavu socijalnog dijaloga sa sindikalnim povjerenikom i SDLSN-
om. U cilju zaštite ugleda HAKOM-a, kojem je osnivač Republika Hrvatska, Vijeće je na sjednici 



 

održanoj 19. lipnja 2018. jednoglasno donijelo odluku o razrješenju ravnatelja HAKOM-a, a koja 
odluka stupa na snagu danom donošenja i objaviti će se na internetskim stranicama HAKOM-a. 



 

Uputa o pravnom lijeku: 
Protiv odluke o razrješenju ravnatelj koji je razriješen ima pravo tužbom tražiti sudsku zaštitu 
prava. Tužba iz prethodnog stavka ove upute o pravnom lijeku se podnosi nadležnom sudu u roku 
od 30 dana od dana primitka odluke o razrješenju. 
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 Tonko Obuljen 
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